SV

nfen Wd Gerdr GYgl B HUI IR TS IARH Pt VAT U IeTeI0T (4T 6 TH3tRS grT e fHar mar g)

3aleur-1
T BT RT: T 800000
BT BUT: ¥ 750000
faazur T faurst A wgA
afgT1 afgr2 AT 3
18 ! YB3 J 961 B IR (3) 750000 725000 700000
g & 3fd H SHr B IR (3.) 725000 700000 675000
HIE & TR STl 3Md B (3.’ - [T ~737500 ~712500 ~687500
@AY - I AR
@7% 300000 300000 300000
@1 T4 - THRUA3R 200000 200000 200000
@ 5P JUYR X 237500 212500 187500
TS YIARH B TUET
Tie=a 1
W 3! Rufq R RIS TR/ RS TR/ RS
TS GIARH B AR«
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00
@ 5% (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33
T & R $a wadzE I T 5875
2
@rd & fuf sfaeT sfaey TUIY
TS 9T B! AR+
@ 45% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 FERE
@ 5% (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 FERE
T & e T Jedz= IR 33917
(*) ¥ FY H TUET H1 & fore - @ goran afdr 7 a8 § iR Y Iem); (#) P SMYR W 0T H3A & forw
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Jaleul 2

Tt d BT RT: F 500000
THTIT BUL: F 450000

[EERL] % faumet § wgH
Afe 1 afgr 2 fer 3
T8 P! XA H IHR1 BT IR (3) 450000 425000 400000
18 & 3id H FH11 BT AR (3.) 425000 400000 375000
HIE & G STl 3MGd U1 (3. - [ ~437500 ~412500 ~387500
@ A Y - 91 R3S
@7% 300000 300000 300000
@ 199 - TAUTASIR 137000 112500 87500
@ P YRR $% Tl PO Tl PO T8l
TS G4 B TUET
ez 1
R TR/ RS IR/ R8s W/ RIS
ST YFAM & ARA#
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00
@ 5% (137000 x 5.0%)/12 = 570.33 (112500 x 5.0%)/12 = 468.75 (87500 x 5.0%)/12 = 364.58
fommdt & e o gadzE I T 4779
2
@ 31 [ 3ffaea 3ffaea TYY
TS FEATH P R
@ 45% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 FERE
@ 5% (137000 x 5.0%)/12 = 570.83 (112500 x 5.0%)/12 = 468.75 FERE
fomdt & o oo wadz= IR ¥ 3290
(*) & =9 H 0T B & [T - &P g i/ 7dH | 91 3 I=m); (#) P MYR TR 7o B & o
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Jaleul 3

Tt d BT RT: F 500000
THTIT BUL: F 350000

= T fornATgl ® WA
Afe 1 afgr 2 fer 3
T8 P! XA H IHRI BT I (3) 350000 325000 300000
g & 3fd H T HUT AR (%) 325000 300000 275000
HTE b SR STl 3M¥d BVl (3)' - [T] ~337500 ~312500 ~287500
@ A Y - 91 R3S
@7% 300000 300000 287000
@ 19Y - URITE3IR 37000 12500 S ol
@ Y YRR $% Tl PO Tl PO T8l
TS T Pt 0T
gRE=a 1
RIS TR/ WSS TR/ WSS T[eR/ RUSS
TS I B1 A#
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (28700 x 4.5%)/12 = 1076.25
@ 5% (37000 x 5.0%)/12 = 154.17 (12500 x 5.0%)/12 = 52.08 (@S T x 5.0%)/12 = TS Tt
fomdt & o pa Hadz= IR ¥ 3533
e 2
ReIEIRRIIG 3faea e T4
TS I B1 ART#
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 FERE
@ 5% (37000 x 5.0%)/12 = 154.17 (12500 x 5.0%)/12 = 52.08 FERE
fomTeh & e $a JedzE A T 2456
(*) P T H TUET A F fore - @ T afdr/ a8a § A1 31 Jem); (#) P YR W VAT HA & e

17




3aleul 4

Tt d BT RT: F 500000
THTIT HBUL: F 350000

faa=or oo faumdt | weA
AR 1 Afer 2 Afer 3
T8 P! XA H IHRI BT I (3) 350000 350000 350000
T8 & 3id H %1 B IR (3.) 350000 350000 275000
T8 P TR B 3M1Gd B (%)’ - [T ~350000 ~350000 ~312000
@ A Y - 91 R3S
@7% 300000 300000 300000
@ 19 - TRITE3IR 50000 50000 12000
@ S SUR R 7O T TY Tl TO Tl
TS Y4IH B AT
gRE=a 1
[ & R YT LGl W/ WSS
TSl FEARH P AR
@ 4.5% PO Tol P ol (300000 x 4.5%)/12 = 1125
@ 5% T Tol S ol (12000 x 5.0%)/12 = 50
fourdt & e pa gadwE A ¥ 1175
uRiexRg 2
[ & R e LG W/ WSS
TSl FEaTH P R
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 FERE (300000 x 4.5%)/12 = 1125
@ 5% (50000 x 5.0%)/12 = 208.33 FERE (12000 x 5.0%)/12 = 50
famTet & forg por wadeq afX ¥ 2508
(*) P T H T B F fore - @ g A/ 98a § A1 31 J@m); (#) P YR W VAT FA & e
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3aleul 5

T d BT RT: F 250000
FHTIT HBUL: F 250000

= TS fouTel § A8
Afe 1 Tfgr 2 fer 3
T8 P XA H IHRI BT I (3) 250000 225000 200000
8 & 3id J &1 B AR (3.) 225000 200000 175000
T % TR B 3714 B (%)’ - [ ~237500 ~212500 ~187500
[@ A ¥ - 91 3R3Ne
@7% 237500 212500 187500
@ 139 - THATAsR TS Tl 9 el T el
@ 5P SUR R TT T8 D9 ol 39 T
T WA Pt 0T
TRexg1
T @t RS IeR/ ¥8S VIeR/ XSS TIeR/ XSS
TSl EaRH P IR
@ 4.5% (237500 x 4.5%)/12 = 890.62 (212500 x 4.5%)/12 = 796.88 (187500 x 4.5%)/12 = 703.13
@ 5% (@S 7ol x 5.0%)/12 = T ol (@S 7ol x 5.0%)/12 = HS ol (@S 7ol x 5.0%)/12 = $S ol
fourdt & o pa gadwE A % 2391
gRe=a 2
[ o R Sfered iy T4
TSl EaRH P IR
@ 4.5% (237500 x 4.5%)/12 = 890.62 (212500 x 4.5%)/12 = 796.88 FERE
@ 5% (@S 7ol x 5.0%)/12 = T ol (@S 7ol x 5.0%)/12 = FS ol TS ol
fourdt & e pa gadwE A < 1688
(*) P ¥ H TUFT HIA & T - (&f e g 7R 7 7= # e 9t w=m); (#) S YR W 7T B & e
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